



Nr. 5758 /06.05.2022

Site ISJ Neamț,

Comunicat de presă**Cercul pedagogic al cadrelor didactice de științe socio-umane**

Miercuri, 4 mai 2022, s-a desfășurat la Facultatea de Istorie și Geografie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, cercul pedagogic al cadrelor didactice care predau discipline socio-umane. Gazda întâlnirii a fost domnul prof. univ. dr. Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie și Geografie.

Cadrele didactice nemțene au vizitat Facultatea de Istorie și Geografie, campusul universitar, s-au informat despre oferta educațională de studii academice pentru anul universitar 2022-2023 și au avut un dialog aplicat despre educație și rolul disciplinelor socio-umane în contextul actual, cu domnul lector univ. dr. Marius Costel Eși de la Facultatea de Științe ale Educației și cu domnul prof. univ. dr. Bogdan Popoveniuc de la Facultatea de Istorie și Geografie. Acesta a susținut o pledoarie pentru studiul filosofiei, pentru necesitatea dezvoltării unui comportament etic, pilon al creșterii eficienței activităților umane și stimulării stării de bine.

Domnul conf. univ. dr. Dan Ioan Dascălu a susținut o prelegere cu tema „Altruism, comportament prosocial și solidaritate socială”. Tema a suscitat un interes puternic antrenând cadrele didactice prezente la un dialog constructiv, aplicat și argumentat cu experiențe personale.

Au fost prezentate câteva proiecte cu finanțare comunitară, accesate de Facultatea de Istorie și Geografie din Suceava, prin care s-au dezvoltat adevărate rețele de colaborare cu școli preuniversitare. În acest context, au fost create premisele unei colaborări viitoare cu unități de învățământ preuniversitar din județul Neamț într-o serie de proiecte prioritare ce vizează reducerea abandonului școlar, părăsirea timpurie a școlii, participarea școlară a copiilor, crearea stării de bine în școală etc.

În finalul activităților a fost transmis un salut din partea conducerii Inspectoratului Școlar Județean Neamț, mulțumiri pentru colaborarea fructuoasă dintre școala preuniversitară nemțeană și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și pentru deschiderea manifestată de conducerea Facultății de Istorie și Geografie în ceea ce privește succesul acestui regal metodic și științific.



Înainte de a pleca spre casă, cadrele didactice nemțene au făcut o vizită la Muzeul Satului Bucovinean și la Cetatea de Scaun a Sucevei.

S-au împărtășit impresii, s-au făcut fotografii; toate acestea într-o atmosferă de liniște și bucurie!

Inspector școlar,
Prof. Ioan-Romeo Roman